
1 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ДНУ «ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ» 

ДУ «НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ВИЩОЇ  

ТА ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ» 

 
 

Всеукраїнська науково-практична конференція  

здобувачів вищої освіти 

 

 

МОЛОДЬ – АГРАРНІЙ НАУЦІ І ВИРОБНИЦТВУ 

 
 

Актуальні питання законодавства, 

Ad linguas et culturas per cognitionem 

(до мов і культур через пізнання)  

та «Психологія організаційного розвитку  

та управління персоналом» 

 
 

18 березня 2026 року 

 

 

 

Біла Церква 

2026 



2 
 

УДК 001.895:338.43:378-053.6:340.136(063) 

 

Варченко О.М., д-р екон. наук, професор. 

Димань Т.М., д-р с.-г. наук. 

Філіпова Л.М., канд. с-г наук. 

Ковальчук І.В., канд. юрид. наук. 

Обіюх Н.М., канд. юрид. наук. 

Рєзнік В.Г., старший викладач. 

Шевченко А.М., канд. психол. наук. 

Куманська Ю.О., канд. с.-г. наук. 

Мостипан О.В., д-р філософії, відповідальний секретар. 

 

 

Відповідальна за випуск – Мостипан О.В., д-р філософії, начальник редакційно-

видавничого відділу. 

 

 

 

 

 

Актуальні питання законодавства, Ad linguas et culturas per cognitionem (до 

мов і культур через пізнання) та «Психологія організаційного розвитку та 

управління персоналом»: матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти. 18 березня 2026 р. – Білоцерківський НАУ. – 204 c. 

 

 

 
Збірник підготовлено за авторською редакцією доповідей учасників конференції без 

літературного редагування. Відповідальність за зміст поданих матеріалів та точність 

наведених даних несуть автори. 

 

 

 

Ел. адреса: http://science.btsau.edu.ua/taxonomy/term/34 

 

 

 

 

 

 

 

 

©БНАУ



62 
 

інформатики, криміналістики, права та кібербезпеки [3]. 
У висновку можна сказати, що застосування електронної  інформації стає невід’ємним 

компонентом як злочинної, так і криміналістичної діяльності. Це визначає стратегічні 
напрями розвитку сучасної криміналістики, пов’язані з інтеграцією цифрових технологій у 
всі її структурні елементи, переглядом її предмета та завдань, а також формуванням нових 
методологічних підходів до виявлення, дослідження й використання доказів у цифровому 
середовищі. Перспективи подальших наукових розвідок полягають у створенні комплексних 
систем «електронного кримінального провадження», удосконаленні технологій збору 
електронних доказів і розвитку комп’ютерної криміналістики як самостійного напряму 
сучасної науки. 
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Фермерські господарства є однією з основних форм ведення сільськогосподарської 

діяльності в Україні. Вони створюються громадянами для здійснення підприємницької 

діяльності у сфері виробництва, переробки та реалізації сільськогосподарської продукції. 

Відповідно до Закон України «Про фермерське господарство» фермерське господарство є 

формою підприємницької діяльності громадян із створенням юридичної особи або без неї 

[1]. 

Фермерські господарства відіграють важливу роль у забезпеченні продовольчої безпеки 

держави. Вони виробляють значну частину сільськогосподарської продукції, що 

постачається на внутрішній ринок, зокрема зернові культури, овочі, фрукти, молоко та іншу 

продукцію тваринництва. Крім того, фермерські господарства сприяють розвитку 

конкуренції у сільському господарстві, що позитивно впливає на підвищення ефективності 

виробництва та якості продукції. Важливим аспектом діяльності фермерських господарств є 
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їхній вплив на розвиток сільських територій. Функціонування фермерських господарств 

сприяє створенню робочих місць, підвищенню рівня зайнятості населення та розвитку 

місцевої економіки. Фермери часто активно беруть участь у розвитку соціальної 

інфраструктури села, підтримують місцеві громади та сприяють покращенню умов життя у 

сільській місцевості  [2]. 
Значну роль у розвитку фермерських господарств відіграє державна підтримка. Вона 

здійснюється у формі фінансової допомоги, пільгового кредитування, податкових пільг та 
державних програм підтримки сільського господарства. Такі заходи спрямовані на 
стимулювання розвитку малого та середнього аграрного бізнесу, підвищення 
конкурентоспроможності фермерських господарств та забезпечення їх стабільного 
функціонування. Разом з тим фермерські господарства стикаються з низкою проблем, які 
ускладнюють їх розвиток. До таких проблем можна віднести недостатній рівень фінансової 
підтримки, складність доступу до кредитних ресурсів, нестабільність аграрного ринку, а 
також ризики, пов’язані з природними та кліматичними умовами. Важливим завданням 
держави є створення сприятливих правових та економічних умов для розвитку фермерства.  
У сучасних умовах фермерські господарства відіграють важливу роль у забезпеченні сталого 
розвитку аграрного сектору України. Вони сприяють підвищенню ефективності 
використання земельних ресурсів, розвитку ринкових відносин у сільському господарстві та 
зміцненню економічного потенціалу держави[3]. 

У висновку можна сказати, що фермерські господарства є важливим елементом 
аграрного сектору України та відіграють значну роль у забезпеченні продовольчої безпеки 
держави, розвитку сільських територій та формуванні конкурентного середовища у сфері 
сільського господарства. Ефективність їх діяльності значною мірою залежить від належного 
правового регулювання, а також від рівня державної підтримки. Подальший розвиток 
фермерських господарств сприятиме зміцненню аграрної економіки України та підвищенню 
її конкурентоспроможності на міжнародному ринку. 
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